

夏季联赛表现平平,无碍布朗尼大红大紫 打球不靠实力 背后有桩生意

冯子涵 报道

谁人不识布朗尼

从开赛前占据夏季联赛海报的“C位”,到首秀时权威媒体ESPN连续发布多条相关动态,布朗尼绝对是史上热度最高的55号秀,风头早已盖过了同届状元里萨谢。

布朗尼的热度,就是詹姆斯热度的延续,这并不令人意外。布朗尼本人,也不吝给自己再吸引些眼球。在新秀发布会上,他在评价湖人二当家浓眉哥时,还说出“他是传奇,可以帮助我减轻压力”这样“不知深浅”的话。

“是骡子是马,牵出来遛遛”。北京时间7月7日,布朗尼迎来了夏联首秀。但他的表现却难以匹配他的热度:运动战9中2,拿到4分2篮板。略带讽刺的是,布朗尼的状态确实“稳定”,毕竟他大学场均也能获得4.8分2.8篮板。

夏季联赛第二场的湖勇对决,布朗尼因伤挂起免战牌。当意识到他不会出场时,勇士主场大通中心居然响起“我们要布朗尼”的口号。不管出于看乐子也好,真期望也罢,球迷对布朗尼登场的呼声,一定会延续到新赛季正赛开始。

到了北京时间11日,布朗尼复出对阵热火,此役他减少了投篮出手,得到3分5篮板3助攻。虽然他在进攻端仍没有太大的起色,但防守端还是值得肯定,创造了2抢断3盖帽。不过,如果用詹姆斯接班人的标准来看,这位“星二代”还差得很远。

对布朗尼来说,在经历了心跳骤停这样严重的病症后,仍没放弃篮球,已经比那些“躺平”的二世祖们强太多了。带着不算出众的天赋,他能在NBA打球,也算是圆了人生梦想。但布朗尼自带的流量,也会使他的NBA之路需要面对不少看不惯他的人。至于能不能顶住压力,就要看他自己的决心了。

眼下,NBA夏季联赛正在如火如荼地进行。许多充满抱负的年轻人,在这个舞台拼命表现自己。湖人当家球星勒布朗·詹姆斯的大儿子布朗尼,也完成了他在夏季联赛,不太精彩的两场比赛。

以55顺位被湖人选中后,这位星二代就饱受“拼爹”的质疑。外界几乎已经认定,布朗尼完全不具备征战NBA的实力,但湖人仍乐意给他送上一份肥约,帮助詹氏父子上演一出“两代同台”的好戏。离奇的剧本背后,满满当当写的都是“生意”。



勒布朗与布朗尼父子。(资料图) 图源:IC photo

詹姆斯名利双收

已经在NBA叱咤江湖20年的詹姆斯,比布朗尼更懂得如何将收益最大化。实际上,在布朗尼宣布参选之前,有不止一名NBA高管就认为,他应该在大学再打一年。

但詹姆斯还是秉持“出名要趁早”的想法,让布朗尼参与今年的选秀。一方面,和儿子一块打球,是他一直以来的梦想;另一方面,这样一个史无前例的噱头,带给詹姆斯家族的流量,可不比湖人少。

为了能让资质平平的儿子

顺利进入NBA,当父亲的没少做铺垫。早在今年1月,詹姆斯就表示:“布朗尼现在就有能力为我们打球,轻而易举。”不少联盟名宿,也对詹姆斯即将实现父子同台表示期待。

当布朗尼用上篮打进发展联盟首球时,正在美国男篮训练营的老詹,看着儿子的进球录像称赞道:“伙计,这很难,他看起来很放松!”

有人的地方,就有人情世故,父亲力挺儿子,也没什么不对。两年前,詹姆斯就信誓旦旦地说:“布朗尼在哪儿,我就在哪儿,我愿意尽一切努力陪我儿子打一年球。”而到了选秀前

夜,有记者爆料:“詹姆斯的签约计划,不会受到他儿子选秀结果的影响。”

当然不会受影响,因为詹姆斯的经纪人里奇·保罗,已经预先警告各队:别抢布朗尼,不然他会去澳洲打球。而詹姆斯也获得了湖人2年1.04亿美元

的合同。明眼人都能看得出来,詹姆斯和他的团队,就是利用父子情深来促成父子同台。有些荒诞的是,另一边,当事人也在极力淡化这种血缘关系。“我从没想过和父亲一起打球,这不是我的关注要点。”布朗尼曾说。湖人新帅JJ·雷迪

克也表示,布朗尼是通过自己的刻苦训练,赢得了这一切。

这强烈的反差感,让人不由得想起经典童话故事《皇帝的新衣》。但流量的狂欢已然开启,即便是詹姆斯,也舍不得这“泼天的富贵”。

天下熙熙皆为利来

对于普通球员来说,布朗尼的表现,或许很难被NBA球队选中。但因为他是詹姆斯的儿子,湖人很乐意为这位操心的父亲送上一份人情。

据悉,湖人和布朗尼签下的是一份4年790万美元的合同,其中前两年为全额保障,第3年部分保障(金额:130万美元),第四年是球队选项。这也使得布朗尼成为近6年55顺位的新秀合同中,薪资最高的一位。

尽管布朗尼目前的即战力和潜力并非顶尖,但湖人的操作,满足了多方利益诉求。对19岁的布朗尼而言,实现了篮球梦想;对詹姆斯来说,达成了父子同队的心愿。对联盟其他29支队伍来说,当然也是有利可图:詹氏父子在客场打球,可以帮助他们增加门票销售的噱头,提升转播收视率。

大家都有益,何乐而不为?

最大的赢家,当然还数湖人:不仅成人之美,还赚得了巨大的流量和财富。

与湖人给生涯末期的科比最后2年4850万合同类似,续约老詹,签约布朗尼,其实也是同一个思路。哪怕两年过后,詹姆斯解甲归田,布朗尼也没能证明自己,湖人也可以凭借布朗尼的这份新秀合同,降低自己的损失。

未来两个赛季,球队季后赛战绩西决也好,首轮也罢,湖人先把该赚的钱赚了:选中布朗尼上演“父子同台”的历史性大戏;留住老詹在湖人终老,最后一季退役巡演——流量、票房双丰收。如此完美的资本运作大剧,正从“前传”开始上演。

编辑:彭传刚 美编:杨晓健 组版:颜莉

齐鲁晚报

绿色低碳每个人都能做一点

“减少室内外温差,温度均衡不感冒。”



“讲文明树新风”公益广告